

## SBOR PRO OBČANSKÉ ZÁLEŽITOSTI

Vážení a milí spoluobčané,

i v letošním roce jsme měli několik jubilatů, některé jsme osobně navštívili (jubilea 70, 75, 80, 85 a 90 let) nebo jim alespoň předaly blahopřání (jubilea 60 a 65 let). Dovolte, abych vám je představila:

**MARIE VOLNÁ, VĚRA ŠEDIVÁ, RŮŽENA KOVAČOVÁ, JANA SCHINDLEROVÁ, MARIE HAMERLOVÁ, KAREL PETRÁŇ, JINDŘIŠKA KRATOCHVÍLOVÁ, FRANTIŠEK KOVAČ, ANNA PASTERNAKOVÁ, ARNOŠT SCHINDLER, MIROSLAVA BENEDIKTOVÁ, VĚRA LANGOVÁ, LADISLAVA PETRÁŇOVÁ, JIŘÍ VEREŠ, JINDŘICH NOVOTNÝ, EMILIE BASTLOVÁ A JAROSLAV LOBOVSKÝ.**

V tomto roce jsme navštívili s kyticí a přáním všeho nejlepšího také paní Alžbětu Baumannovou, která oslavila krásných 91 let, a nezapomněly jsme osobně poblahopřát ani paní Anně Trávníčkové, jejíž věk je ještě o rok vyšší, tedy 92 let.

Ještě jednou všem jmenovaným oslavencům gratuluji a přeji hlavně mnoho zdraví a spokojenosti do dalších let.

Jako každý rok i letos jsme se vydali 1. září do místní školy přivítat nové prvňáčky. Byl krásný, ještě letní den a toho svátečního rána v lavicích už netrpělivě na svůj velký den čekali:

**MARKÉTA CIHLÁŘOVÁ,**

**ŠIMON PANUŠKA,**

**KATEŘINA SUROVÁ,**

**PATRIK VACEK,**

**MAGDALÉNA VILDOVÁ.**

Starosta obce jim popřál mimo jiné, aby se jim ve škole líbilo a hlavně dařilo, aby se pilně učili a měli radost z dosažených úspěchů a rodičům pak spoustu trpělivosti, tolerance a lásky. Stejně jako v předchozích letech děti obdržely krásnou knihu s věnováním, kterou, jak pevně věříme, si na konci školního roku s radostí samy přečtou.



Závěrem bych vám chtěla jménem SPOZu i jménem svým popřát klidné vánoční svátky naplněné láskou a rodinnou pohodou a do nového roku pevně zdraví, spoustu štěstí, lásky, spokojenosti a splněných přání a snů.

Markéta Lacmanová

## KALENDÁŘ NA ROK 2023

Stolní kalendář obsahující fotografie zdejší krajiny, fotografie budov a dalších zajímavostí v obci Svojsín je možné vyzvednout bezplatně v počtu jednoho kusu na každou domácnost na obecním úřadě.